

符立东调研丁湖路改造项目时强调

加快改造工程进度 保质保量完成项目



符立东(左三)实地调研丁湖旅游公路改造项目进展情况。 王议霄 摄

3月25日,县委副书记、县长符立东,县委常委、常务副县长匡文胜在县委有关部门负责人、施工单位负责人的陪同下,实地调研丁湖旅游公路改造项目进展情况。符立东强调,丁湖路面改造是定安南丽湖旅游的门面工程,各职能部门、镇党委政府要全力以赴做好各项工作,加快改造工程进度,保质保量大力推进建设。

据了解,丁湖旅游公路改造项目总投资9974万元,全长9.7公里,项目建设将充分利用现有公路进行维修加宽作为基层进行改造,标准横断面为主路面15米,双向4车道,草坪绿化路肩1.5米,梯形水沟1米,双排路灯,道路等级为城市次干道。

调研中,符立东从改造道路的起点出发,沿路查看,就电线和通信线路入地、平房拆除、绿化、亮化、桥梁处施工便道安全等情况进行了了解,查看了工程进度中存在的问题,并现场协调

解决。随后,召开丁湖路改造项目座谈会,县交通局、建设局、水务局、电信局以及施工、监理单位就丁湖路改造项目中存在的问题以及下一步的工作进行汇报。目前,由于丁湖旅游公路属于旧路改造项目,不能全封闭施工,既要保证正常通车,又要确保施工安全,只能采取分步施工,工程进度缓慢。

针对丁湖路改造项目推进过程中存在的问题,符立东提出三点建议,一是各相关部门和单位要密切协作,加强对施工组织的管理,严格按照招投标的标准来督办,确保监理、施工单位履职到位、人员到位、设备到位;二是建立良好工作机制,保证工期进度,力争半个月完成路面两边的清表工作;三是县政府要加强对丁湖路改造工程的监督力度,实时上报工程推进进度,确保改造工程能顺利完成。(王议霄)

王昌国调研定安义务教育阶段学生入辍学情况时强调

确保数据真实有效性 为社会创新管理提供依据

近日,县政协主席王昌国一行深入定城镇、新竹镇、富文镇实地调研九年义务教育阶段学生入辍学情况,王昌国强调,各镇、村(居)委会干部要深入基层开展调研,确保调研数据的真实、有效性,做到“少错、不漏”,为今后社会创新管理提供依据。

据了解,县政协对定安县义务教育阶段学生辍学情况的专题调研活动分成两个小组进行,分别以王昌国主席、林诗良副主席带队,深入到全县各个乡镇,采取听汇报,组织召开村委会干部、派出所、当地中小学学校负责人座谈会及进村入班实地察看等方式进行。

王昌国每到一处,主要是针对各镇存在的辍学基本情况及辍学原因进行摸底,查找出辍学原因,掌握辍学去向,关心这

些未成年人的发展状况,还详细了解各镇、村学校的办学情况以及九年义务教育阶段学生入辍学情况。

在定城镇调研时,县政协副主席、定城镇委书记符公兴汇报了定城镇九年义务教育阶段学生入辍学情况。据统计,定城镇全镇共有7-12岁适龄儿童5573人,有13-15岁适龄少年3081人,九年义务教育阶段共有应入学学生8654人。数据显示发现,在定城镇辖区内学校接受教育的学生有5053人,加上未在本县就读学生324人,仍有3267人在定城镇管辖范围外学校就读或辍学。

听取报告后,王昌国现场抽查秀龙坑、深田、高龙、西岸和莫村四个村(居)委会的具体情况。他指出,定城镇辖区范围

广,人口众多,镇、村干部要切实加强调查力度,掌握好各个自然村的具体数据。县政协将在后续两天内持续抽查各村,要求各村(居)委会着掌握本村常住人口数据和九年义务教育阶段学生入学情况。

针对当前存在定城镇、新竹镇、富文镇辍学学生人数及辍学原因,王昌国强调,当地派出所要配合乡镇工作,提供7-16岁适龄儿童名单;定城镇辖区内学校要主动提供每学年学生报名花名册,以便核实具体名单;各村(居)委会要认真对待,落实责任制,各包点干部要深入自然村,到各家各户调查走访,掌握适龄儿童九年义务教育阶段入学率,要进一步了解辍学学生发展动向,为加强定安县未成年人的社会管理提供决策依据,为构建“和谐定安”夯实基础。(王议霄)

定安开展关爱“自强女孩”黄静募捐活动

募捐捐款达4万余元

“真的太感谢你们,谢谢所有好心人,黄静能够重返校园,幸亏有你们的帮忙,我不知道怎么表达我现在的心情,我们一家人会一辈子都记住这些好心人的。”3月22日,定安中学黄静荣获2011年“全国十佳自强女孩”称号提名捐赠仪式举行,黄静的母亲杨昌堡一段真情告白令现场观众不禁落泪。

在这个捐赠仪式上,县政府副县长吴坤江亲自把现场募集的4万多元的捐赠款交到杨昌堡手中。

据了解,定安中学高一(4)班黄静年幼丧父,但她没有放弃对生活的追求,努力学习,积极工作,敢于面对人生挫折,树立了正

确的人生观、道德观。黄静懂得感恩,能够力所能及地给予同学们帮助、慰问老人,参加社会义务劳动,用自己的行动回报社会。近期,国家人口计生委发动全国关爱女孩行动,黄静荣获“2011年全国十佳自强女孩提名”,这个殊荣在全国只有30名,在海南省仅此一例,而这也更是定安县的荣誉。

而黄静因为家境贫困,面临辍学的困境备受社会各界人士关注,其事迹在社会上引起了强烈反响,定安县委、县政府高度重视,多次组织干部职工上门慰问,此外,县计生委向社会各界及爱心企业、热心公众,发起了关爱“自强女孩”黄静捐助活动倡议书,在全县范围内开展关爱“自强

女孩”募捐活动,活动得到了社会各界及爱心企业、热心公众的积极响应,纷纷伸出援助之手,奉献爱心,目前为止,全县累计募捐捐款达4万余元。

县计生委相关负责人介绍,希望通过此次捐赠活动,齐心协力帮助黄静同学渡过生活的难关,大力宣传“自强女孩”黄静的先进事迹和感人故事,鼓励学生自强、自立、自爱,营造温暖、和谐的校园气氛,号召社会各界更加关注女孩的生活和发展,积极营造关爱女孩的社会氛围,进一步推动定安县关爱女孩行动的深入开展。

岭口镇全体镇、村干部以及县计生委干部职工参加捐赠仪式。(吴采净)

省医改办考核组到定安 考核验收医改工作

3月28日,以省卫生厅法规处处长曹江为组长的省2011年度医改任务考核验收组到定安考核验收医改工作。县委副书记吴坤江及各相关单位主要负责人陪同考核验收。

当天下午,考核验收组会议在县行政办公大楼北附楼定城厅召开,会上,吴坤江向考核验收组汇报2011年定安县医改工作情况。2011年定安县加强领导,狠抓工作落实,较好地完成了医改工作的各项任务;通过不断完善基本医疗保障制度,积极推进非经经济组织从业人员、灵活就业人员和农民工参加职工医保;建立国家基本药物制度,在101个基层医疗卫生机构实施国家基

本药物制度,基本药物实行零差价销售,实现国家基本药物制度在基层医疗卫生机构的全覆盖;健全基层医疗卫生服务体系,着力抓好基层卫生院的改革工作。

听取汇报后,考核验收组对定安的医改工作表示肯定,就基本医疗保障、国家基本药物制度及村卫生室管理等问题提出了要求。要合理处理好分流人员的安置工作,加强医务人员人才队伍的建设。要充分发挥村卫生室的作用,减轻门诊压力,积极为村民提供服务。

会后,考核组还认真详细查阅了有关医改文件资料,并深入到有关部门核实有关数据。(王聘刊)

进一步增强农药经销商 安全责任意识

定安开展农药经销商集中培训农药管理

3月22日下午,定安县农业局组织全县101家农药经销商集中培训,学习《海南经济特区农药管理若干规定》,进一步增强农药经销商的安全责任意识。

培训现场座无虚席,农药经销商人手一册培训资料,专心致志地倾听台上专家精彩的讲解。

据了解,此次培训的内容主要来自定安县工商局、农业局的专业人士讲解规范农药经营行为的基础知识,国家有关农药生产及经营的法律法规,农药标签识别基础知识以及行业自律的要求等。

培训会上,县农业局的农业执法人员从分析典型农作物

药害案例入手,着重讲解了农药的科学使用方法、新农药安全使用和如何预防、解决农作物药害问题,并宣读了滴滴涕、毒杀芬等海南经济特区禁止生产、运输、储存、销售、使用的52种农药和153种推荐使用农药。

参加培训班的101家农药经销商分别与县农业局、工商局签订了农药销售责任书,并表示在今后的经营中,坚决拒售假冒伪劣产品和国家禁售农药,让农民群众用上放心的农药。

县政府副县长莫汉博及农业、工商、质监等部门相关负责人出席了培训班。

(吴采净)